

Nr crt	BENEFICIAR/ SOLICITANT	DENUMIRE PROIECT	PUNCTAJ OBTINUT	SUMA SOLICITATĂ	SUMĂ ELIGIBILĂ	DESCRIERE PROIECT
1	As. Cult. Armeano Maghiara	Zilele Culturii Armene (ediția a XIV-a) - Komitas 165 - colaj de muzică armenescă	93,6	19.758,25	19.758,25	Proiectul este a XIV-a ediție a Zilelor Culturii Armene, organizate anual pe tematică actuală în viața comunității armenice din Târgu Mureș și din România. Evenimentul are ca element de noutate muzica armeană, prezentată din mai multe perspective și în diverse forme. Actualitatea temei este dată de aniversarea a 165 de ani de la nașterea etnomuzicologului și compozitorului armean Komitas (Soghomon Soghomonian((1869-1935) , cunoscut ca ” Bartók armean” , fiind culegător de cântece populare armenesti , compozitor de muzică clasică și cultă. Cântecele sale sunt cântate în comunitățile armenesti din România, printre care și de noul cor armenesc al comunității din Târgu Mureș. Proiectul își propune abordarea muzicii armenesti din mai multe puncte de vedere: muzica clasică, populară și cultă, și în diverse forme de prezentare: concert de cameră cu repertoriu de muzică armeană (operele lui Komitas și Aram Haciaturian), muzică corală și bisericească, studiul și învățarea muzicii armenesti (pe flaut dulce Blockflote), conferința științifică și workshop pentru studiul comparativ a diferitelor tradiții muzicale în comunitățile armenesti din România, invitate la program (Gherla, Gheorgheni, Odorheiu Secuiesc și Frumoasa), vizitarea instituțiilor de muzică și a obiectivelor turistice din oraș și sfânta liturghie în rit armeano-catolic cu participarea corurilor. Pentru realizarea acestui scop programul aniversării conține diferite activități interactive oferite diferitelor generații (copii, adolescenți și adulți) din Municipiul Târgu Mureș și din localitățile locuite de armeni, participante la program. Programul se desfășoară în parteneriat cu instituții publice și de cultură din municipiul Târgu Mureș.
2	Asociația Culturală Din Zestrea Ardealului Mureseni	Colinde tradiționale și cântece de Craciun	81,6	25.000,00	25.000,00	Colindele tradiționale și cântecele de Crăciun constă în omagierea personalității muresene Vasile Conțiu, etnomuzicolog, profesor, formator al mai multor generații de interpreți de folclor, autor al mai multor culegeri de folclor, dar și interpret al cântecului tradițional din Câmpia Transilvană. Prin acest program dorim a păstra vie, în memoria colectivității , activitatea personalității - Vasile Conțiu. Prin proiectul propus se urmărește promovarea tradițiilor specifice sărbătorilor de iarnă, sublinierea portului popular pe grupe de vârstă și statut, dar și prezentarea unor indeletniciri specifice portului român, vis-a-vis de ceea ce înseamnă credința românească, considerarea însemnelor populare și spiritualizarea obiceiului casnic de-a lungul secolelor. Astfel, grupuri de colindători de diverse vârste vor prezenta diferite indeletniciri de iarnă făcute în gospodarie în apropierea sfintei sărbători. Publicul prezent va urmări în desfășurarea artistică și va lua parte la poveștile de iarnă, ținând la atmosfera de sărbătoare și de comunitate unită. Proiectul va avea loc în data de 15 decembrie 2024, la casa de Cultură Mihai Eminescu din Târgu Mureș, constând în două evenimente: simpozion și un concert de colinde.

PROIECTE RESPINSE

Nr crt	BENEFICIAR/ SOLICITANT	DENUMIRE PROIECT	PUNCTAJ OBTINUT	SUMA SOLICITATĂ	DESCRIERE PROIECT
1	Societatea Scriitorilor, Editorilor și Tipografiilor Mureseni	Colocviile revistelor de cultură și de științe umaniste și Gala premiilor literare și filosofice, ediția a XI-a		25.000,00	conform art. 26, litera f) din ghidul de finanțare ” Pentru a putea participa la selecție, solicitantul trebuie să îndeplinească următoarele condiții: f.să aibă alte surse de finanțare în cuantum de minim 10% din valoarea totală a proiectului”
2	Asociația Studenților Europeni în drept din Târgu Mureș	Gala ELSA		16.380,00	conform art. 26, litera f) din ghidul de finanțare ” Pentru a putea participa la selecție, solicitantul trebuie să îndeplinească următoarele condiții: f.să aibă alte surse de finanțare în cuantum de minim 10% din valoarea totală a proiectului”

Comisia de evaluare:

Mărmureanu Ștefana - Specialist

Szegeđi István Attila - Specialist

Murea - Matache Florentina - Specialist

Támasi Zsolt Jozsef - consilier local

Kakassy Blanka - consilier local